Vraag Antwoord Scores

23 maximumscore 2

E,=10-10°J/E_, =100.000 J

bew bew

« gebruik van de formule E,_, = 0,5 - m - V2 1
* rest van de berekening juist 1

24 maximumscore 3

* versneld 1
« ON 1
* omhoog gericht 1

25 maximumscore 1
spankracht

Opmerking

Het antwoord ‘veerkracht’ ook goed rekenen.

Elektrisch luchtbed

26 maximumscore 1
neemt de temperatuur in het luchtbed toe, zet de lucht in het luchtbed uit

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als beide keuzes juist zijn.

27 A

28 maximumscore 3
E=1910*J/E=18900J/E=5,310°kWh/ E=5,3Wh

* omrekenen van de tijd 1
* gebruik van de formule E,, = P, - t 1
* rest van de berekening juist 1

KB-0173-a-23-1-c 13 lees verder »»»



